



强降温致恶劣天气来袭 万源市对部分冰雪道路 实施“封闭式”交通管制

本报讯 2月21日上午,强降温降雪天气袭击万源市,致使万源城区和乡镇道路积雪冰冻。万源市立即启动恶劣冰雪天气应急预案,对辖区的达陕高速万源段及大竹、官渡、竹峪、黄钟、八台等乡镇片区道路实行“封闭式”交通管制。

据悉,此次降温主要受北方冷空气影响,作用范围大,波及全市全域。对此,万源市立即责成市公安局交警大队、各派出所全警上路,积极应对恶劣冰雪天气,全力确保辖区道路交通安全。

预案启动后,万源市公安局相关负责人立即赶赴重点冰雪道路的官渡、大竹、黄钟、竹峪、八台等乡镇片区,督导冰雪道路管控工作。同时,



帮助推车

市公安局交警大队安排民警深入客运公司、客运站,监督冰雪严重的客运线路停发客车;各派出所、交警中队、乡镇交管站实行24小时勤务模式,严防死守,杜绝车辆冒险通行;对不严重的冰雪道路,监督过往车辆采取戴好防滑链等安全设施。

(任显荣 张先锋 陈本强 本报记者 闫军 摄影报道)

指挥交通



万源市 开展第三次全国农业普查专项督查

本报讯 为进一步推进第三次全国农业普查工作,从2月20日开始,万源市对所辖52个乡镇农业普查工作开展历时9天的专项督查。

此次督查,从万源市政府督查室、农普办、统计局、农业局、林业局等单位抽调业务骨干组成7个督查组,重点督查农业普查安排部署情况、普查人员落实情况、业务培训情况、宣传工作开展情况、数据质量监管情况、反馈问题整改情况、PDA数据采集进度和质量情况、现场入户核查情况等。

为确保此次督查的质量和效果,对督查中发现的问题,督查组当场与责任乡镇交换意见,责令限期整改,防止督查流于形式、走过场。同时,对普查数据采集上报质量不高、进度严重迟缓的乡镇,启动问责程序,从严追究相关领导和工作人员的责任。

(蒋德敏)

开江县 有序应对出入境办证高峰

本报讯 近日,记者从开江县相关单位获悉,春节前后,该县政务服务中心出入境窗口迎来出入境证件办理高峰期。该县提前采取应急预案,有序应对办证高峰。

该县坚持以人为本,在提高办证效率、保证办证质量的同时,提升服务质量,确保前来办证人员“信任而来,满意而归”;增设受理窗口,合理调配警力,安排专人进行秩序维护和咨询引领,提高办结效率;采取特事特办、延长服务时间、开通绿色通道等措施,满足老弱病残、紧急出境人员等特殊人员服务需求;加大宣传力度,合理引导群众避开办证高峰时段,减少等待时间,提高群众满意度。

据悉,截至目前,该县政务服务中心出入境窗口今年共受理办结4631本出入境证件。

(特约记者 刘娇)

大竹多管齐下构筑食品安全网

本报讯 近年来,大竹县以创建“省级食品安全示范县”为契机,坚持立足当前与着眼长远、源头治理与过程控制、限期整改与严厉打击、政府监管与全民参与“四结合”,促使全县食品安全状况持续好转,群众食品安全满意度大幅提升。

该县建立食安委成员单位联席会议制度,形成齐抓共管工作格局,并将食品安全工作纳入年度目标考核,与各乡镇(街道)、县级部门签订责任书,构建起“四位一体”的食品安全责任体系。全县51个乡镇(街道)明确了2名以上专职食品安全监管员,配备食品安全协管员516名、信息员2156名。县农产品质量安全检验检测站具备种植业产品、畜禽产品等92项参数的检测能力,并通过机构考核和计量认证。全县建立快速检测室12个,覆盖全县的食品速检网络初步形成。

同时,该县按照“管行业管安全、管生产管安全、管经营管安全”的总体要求,坚持全面监管和重点监管相结合,做到监管工作全域全覆盖。将庙坝秦王桃、石子坝月山水果、竹北金茂食用菌

等20个农业生产主体纳入省级农产品质量追溯系统,销售农产品时均开具产地准出证明;对全县98辆食品送货车进行备案登记,确保产品来源可溯、去向可查;以金利美农产品批发市场为试点,将食品溯源体系建设试点工作逐步延伸到食品批发市场、商场(超市)等领域,形成全系统、全方位、全管控的食品安全溯源体系。同时,扎实开展食品专项整治行动,检查农资经营门店360家次、饲料及兽药生产经营单位170户次、食品生产经营单位6000余家次。

此外,该县还强化执法检查,化解食品安全风险。2016年,抽样检验粮食制品、乳制品等30余个品种410批次,总体合格率达99.27%;抽样检验蔬菜、水果等1020批次,水产品106批次;全年开展2次“瘦肉精”拉网式专项检查,检查规模养殖场1310个,检查覆盖率100%、合格率100%。同时,通过全民普法、亮剑执法、联合执法、曝光执法等形式,严厉打击食品安全违法行为。全年食品安全违法案件立案102件,结案102件。

(特约记者 王晓林)



宣汉山区场镇 有了电动公交车充电桩

近日,国网达州供电公司宣汉县南坝镇建起了12个快速电源充电桩,为该镇11辆新能源电动公交车提供充足的电力能源。据了解,电动公交车运行安静、平稳、无污染,且比燃油公交车节约三分之二的能源成本,受到该镇居民的好评。下一步,宣汉公交公司还将引进40台纯电动出租车,以改善山区场镇居民交通出行状况。

国网达州供电公司表示,将提供优质服务,多渠道确保新能源纯电动公交车供电畅通。图为国网达州供电公司员工检修电动公交车电源充电桩。

(何健 摄)

达川区精心打造农建综合示范区 “四区合一”再造秀美山川

近日,记者在达川区农建综合示范区看到,一排排新房错落有致,格外醒目;一条条水泥路在山间延伸,直通农户;一片片荒山坡栽满果树,披上新绿;一处处水利设施能灌能蓄、高效利用……

近年来,达川区紧扣“一二三互融、点线面共建、大中小并举、建管养齐抓”的工作思路,聚焦脱贫攻坚,

围绕“七有七保障”,坚持“四区合一”,再造秀美山川,共整合涉农项目资金2.3亿元,促进农建综合示范区发生了巨大的变化。

坚持整体推进 实现“田区变美”

2月9日上午,金檀镇南泥村11组79岁的王芝理老人正在屋后的

菜地里锄草,当问及田型调整的好处时,他指着房前的一块大田说:“以前那里是一块下湿田,一年只收一季水稻。田型调整后,不但干活方便了,还可以种两季庄稼。”据悉,南泥村共田型调整300余亩。

据了解,达川区坚持推进田网、路网、渠网、水网、林网整体改造,全面提升农业综合生产能力,助力农业农村持续发展。示范区实施现代农业生产发展项目1万余亩,涉及管村镇海棠、鹰咀、村坪、油房和金檀镇二梯、明珠、南泥、罗坪共8个村80个组。其中,田型调整4000亩,地力培肥1万亩,修建田间渠系18380米,田间生产便道14930米,整治水库1座、山坪塘124口,新建、整治渠道28.5公里,新建蓄水池137口,新建饮水工程2处;完成示范区村道建设28.5公里,安装波形护栏8790米。项目实施后,可新增灌溉面积0.89万亩,恢复灌溉

面积0.18万亩,改善灌溉面积0.57万亩,新增蓄引提水能力65万立方米。

坚持利益联结 实现“业区变大”

两年前,李卫星在管村镇新岭村流转土地700余亩,成立了农业种植专业合作社。2月12日,元宵节过后的第二天,李卫星就忙起来了,他正安排工人给桑园的钢架大棚盖膜。李卫星规划了10余亩的大棚桑园,让桑葚提前一个月上市,方便游客采摘。“今年是盛产期,预计要产200多吨桑葚,4月初将举办大型桑葚采摘节。”整个春节期间,李卫星都在谋划此事。

近年来,达川区着力推行“新型经营主体+基地+农户”的利益联结机制,依托大堰乡蔬菜、管村镇高寨村水果、新岭现代农业产业园,形成“一村一园、多村一品、一户一业”的产业发展格局。项目区内发展蔬菜、柑橘等主导产业2万余亩,其中复合粮经作物种植面积达1.13万亩,成片发展柑橘产业1万余亩;发展庭院经济5000余亩,公益林管护2.77万亩。良友农业开发公司、星成农业合作社等企业加工的特色农产品如红苕粉、苕皮、桑葚酒等深受消

费者青睐,实现了生产、加工、销售一体化,促进了产业持续发展。

坚持农旅结合 实现“景区变靓”

南泥村四季观光水果采摘园位于达川区金檀镇,由达川区鸿睿专业合作社于2014年开始建设。该园秉承“四季四花四果”的理念,以四季果园为主题,已投资2000余万元,种植四季优质水果560余亩,年产量达1000余吨。同时配套修建了公路2公里、生产便道4公里、堰塘3口、水渠3公里以及一处机电提灌等基础设施。园区建成后,将成为集进农家院落、品金檀羊肉、赏四季花香、摘优质水果、钓清水野鱼等于一体的休闲观光农业园区。

据了解,在农建综合示范区建设中,该区依托民俗乡情、农耕田园、生态庭院和新农村产业文化,引进社会工商资本打造了南泥“四季果园”、新岭现代农业产业园等农旅结合、产村相融旅游景点6个。这些景点建成后,将成为达城市民观光休闲的好去处。

同时,在示范区建设中,达川区坚持把幸福美丽乡村建设与脱贫攻坚同步推进,因地制宜建设“微田园”2.3万平方米,实施旧村落改造提升600余户、危房维修加固300余户,改水、改路、改灶、改厕、改圈和环境整治6800余户,实施易地扶贫搬迁安置40户126人,着力构建了人和村美的农村新型社区。

□文/图 特约记者 王锡敬

通川区人民检察院 繁简分流提升司法效率

本报讯 去年以来,通川区人民检察院大胆改革,对简单刑事案件加快办案节奏,集中力量重点办理复杂案件,有效提升了司法效率。

该院制定了《刑事案件繁简分流实施办法》,对案件繁简分流标准进行明确界定,并完善了配套制度,确保分案及时准确。对案情简单的刑事案件,严格适用“1+2+8”轻刑快办机制,不断简化内部流程,打通了快速办理的绿色通道,为繁案精办节约出宝贵的司法资源。

自该机制试行以来,该院共办理各类分流案件100余件,实现了资源优化配置、流程方便快捷、审查公正高效的工作目标。

(陈军 符丹 本报记者 闫军)

大竹县人社局 打造“互联网+创业就业”新模式

本报讯 今年以来,大竹县人社局借助互联网平台,大力打造“互联网+创业就业”新模式。

该局充分利用传统媒体和新兴媒体、线上和线下两种模式,依托“互联网+就业”平台,设置创业就业政策咨询平台,及时发布企业用工信息,有效破解了春节后的企业用工难题。强化引领,打通渠道,构建覆盖市、县、镇、村四级“互联网+电商”平台,强化电商引领作用,拓宽特色产品销售渠道,做大品牌特色、做强优势项目,大力促进传统产业、新兴产业与电商完美融合,实现电商推动创业、带动就业的效果。

(王芷浩)

农建综合示范区田块整理